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Regresszid neuralis halézatokkal

Feladat

A feladat egy egyszer(i neurdlis hil6zat megvaldsitasa, amely megfelel6 prediktiv teljesitményt ér el egy ,éles”
adathalmazon. Az adathalmaz szupravezetGk kémiai tulajdonsagait tartalmazza, a jésolanddé paraméter a Kelvin
fokban megadott kritikus hémérséklet.

Az adatokrol tovabbi informacid elérhet6: http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Superconductivty+Data

A feladat soran szupravezet6k adataibdl és a hozzajuk tartozo kritikus hémérsékletekbdl Iétrehozott tanitéhalmaz
felhaszndalasaval egy regresszios modellt kell tanulni, majd ezt felhasznalni a teszthalmazba tartozé szupravezet6k
kritikus h6mérséklet-értékeinek joslasara.

Bemenet

A program a standard inputon kapja meg a tanitémintak reprezentdcidit, a hozzajuk tartozd kritikus hémérsékleteket,
valamint a tesztmintak reprezentécidit. A sorszeparator a \n karakter. A teljes bemenet a kbvetkez6képpen épiil fel:

1. A bemenet els6 17011 sora egy-egy kémiai reprezentéciot tartalmaz, azaz 81 db valds szamot \t karakterrel
elvélasztva ( tanitomintak ).

2. Ezt koveti a hozzajuk tartozé 17011 tanité h6mérséklet (soronként 1 db valds szam).

3. Ezt koveti 4252 reprezentacid, amelyekhez az értékeket meg kell hatarozni ( tesztmintak ).

Kimenet

A megoldas a tesztmintakra adott predikcidkat tartalmazza, soronként egyet. A megoldast a standard outputra kell
kiirni, a sorszeparator a \n karakter.

Fontos tudnivaldk

¢ A megoldasban a backpropagation algoritmust kell megvaldsitani.
¢ A kodot Java-ban vagy Pythonban kell irni, nem tartalmazhat ékezetes vagy nem ASCII[0:127] karaktert.

¢ Java esetében a beadott forraskédnak tartalmaznia kell egy Main osztalyt, azon belil egy main() figgvényt. A
bemenetet a standard inputon varja, a kimenetet a standard outputra irja. Kiils6 csomagokat nem lehet
hasznalni! A program forraskddjat zip fajlba tomoritve toltse fel a HF portélra (https://hf.mit.bme.hu)!

e Python esetében a beadott megoldas egyetlen python fijlt tartalmazzon, amely a bemenetet a standard
inputon varja, a kimenetet a standard outputra irja. A zip fajlba tomoritett egyetlen python f3jlt toltse fel a HF
portélra (https://hf.mit.ome.hu). A megoldast Python3.x-ben készitse el, és csak a standard konyvtarakat lehet
hasznalni (tehat nincs numpy)!

e Célszer(i az adatokat skalazni/normalizalni a tanitas el6tt.

e Afeladatra 120 CPU sec all rendelkezésre.
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Ertékelés

A kiértékelés RMSE (root mean squared error) alapjan torténik:
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ahol yia valddi, y'ia prediktalt érték. A 17.0 alatt teljesitd algoritmus 12 pontot ér, a 23.0 folott teljesité 0 pontot. E
két végpont kozott az értékelés linedris (de csak egész pontot lehet kapni).



